
           
 

ESTRATTO 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE 

 

DEL CONSIGLIO COMUNALE 

 

N.  8 

 

OGGETTO: ORDINE DEL GIORNO PRESENTATO DAL GRUPPO CONSILIARE 
INSIEME PER AVIGLIANA SULLA REALIZZAZIONE USCITA AUTOSTRADA A 32 

DIREZIONE DRUBIAGLIO E SS 24 (SVINCOLO DRUBIAGLIO). 

 

L’anno duemilaquattordici, addì 13/02/2014  alle ore 19.20 nella solita sala delle adunanze 
consiliari, convocato dal Presidente del Consiglio Comunale con avvisi scritti e recapitati a norma 

di legge, si è riunito, in sessione Straordinario  ed in seduta pubblica di prima convocazione, il 

Consiglio Comunale, nelle persone dei Signori: 

 

          Presenti 
SIMONI Lucio             Presidente          SI 

  PATRIZIO Angelo          Sindaco             SI 
  MARCECA Baldassare       Consigliere_Ass     SI 
  MATTIOLI Carla           Consigliere_Ass     SI 
  TAVAN Enrico             Consigliere_Ass     SI 
  MORRA Rossella           Consigliere_Ass     NO 
  ARCHINA' Andrea          Consigliere_Ass     SI 
  CROSASSO Gianfranco      Consigliere         SI 
  REVIGLIO Arnaldo         Consigliere         SI 
  BUSSETTI Giulia          Consigliere         SI 
  PATRIZIO Rosa            Consigliere         AG 
  TABONE Renzo             Consigliere         SI 
  SADA Aristide            Consigliere         SI 
  SPANO' Antonio           Presidente          SI 
  ZURZOLO Bastiano         Consigliere         AG 
  BORELLO Cesare           Consigliere         SI 
  PICCIOTTO Mario          Consigliere         SI 
 

Assume la presidenza il Presidente Sig.  SIMONI Lucio. 

Partecipa alla seduta il Segretario Generale Dott. SIGOT Livio. 

Il Presidente, riconosciuta legale l’adunanza, dichiara aperta la seduta.

 

CITTA’  d i  AVIGLIANA 
 

Provincia di TORINO 
 
 



       

Il Presidente lascia la parola al Consigliere Picciotto che dà lettura e relaziona l’ordine del 

giorno presentato all’approvazione del Consiglio Comunale. 
 

 

Interviene il Sindaco Patrizio il quale propone di modificare l’ordine del giorno. 

 

Segue la replica del Consigliere Picciotto e la risposta del Sindaco, da cui emerge la volontà 

di apportare la richiesta modifica. 

 

Il Sindaco, infine, da lettura dell’ordine del giorno emendato: 

 
“REALIZZAZIONE USCITA AUTOSTRADA A 32 DIREZIONE DRUBIAGLIO E SS24 (SVINCOLO DRUBIAGLIO) 

 

Considerato che l'uscita dell' autostrada A32 direzione Drubiaglio e SS24 è considerata da 

molti l'unica soluzione fattibile per ridurre il traffico sulla strada di collegamento tra la SS25 e la 

SS24 oggi chiamata impropriamente variante SS589, 

 

Considerato che ci sono molti progetti proposti sulla tipologia di innesto, 

 

Considerato che per la realizzazione dello svincolo direzione Drubiaglio su iniziativa del 

Comune di Avigliana è stato costituito un tavolo di lavoro con i Comuni Avigliana, Giaveno, 

Almese, Caselette per iniziative di coinvolgimento degli enti interessati a soddisfare le richieste di 

fabbisogno infrastrutturale e che a ciò va aggiunta la disponibilità di Sitaf a fornire la 

progettazione dello svincolo in direzione di Drubiaglio e che si valuteranno eventuali altre 

proposte realizzative da sottoporre agli enti e ai vari interlocutori, 

 

Si delibera di richiedere un incontro con ANAS e Provincia per concordare un progetto da 

poter sostenere nella sua realizzazione.” 

 
 

Il Presidente pone, quindi, in votazione per appello nominale, il documento emendato avente ad 

oggetto “ORDINE DEL GIORNO PRESENTATO DAL GRUPPO CONSILIARE INSIEME PER 
AVIGLIANA SULLA REALIZZAZIONE USCITA AUTOSTRADA A32 DIREZIONE DRUBIAGLIO E SS 

24 (SVINCOLO DRUBIAGLIO).” 

 

Presenti e Votanti n.  14 

Favorevoli:  n.  14  

 

IL CONSIGLIO COMUNALE 

Constatato l’esito delle votazioni; 

Ritenuta la proposta di ordine del giorno, così come emendata, meritevole di accoglimento 

per le motivazioni in essa contenute; 

 

Dato atto che, trattandosi di proposta di ordine del giorno, alla presente non vengono allegati 

i pareri in ordine alla regolarità tecnica e contabile, ai sensi dell’art 49, del D. Lgs 18.8.2000 n. 267, 

“Testo unico delle leggi sull’ordinamento degli enti locali”; 

 

 Visti gli artt. 42 e 50 del D. Lgs 18.8.2000 n. 267, “Testo unico delle leggi sull’ordinamento 

degli enti locali”, in ordine alla competenza degli organi comunali; 

 

 

DELIBERA 

 

Di  approvare l’ordine del giorno emendato come di seguito riportato: 

 



       

“REALIZZAZIONE USCITA AUTOSTRADA A 32 DIREZIONE DRUBIAGLIO E SS24 (SVINCOLO DRUBIAGLIO) 

 

Considerato che l'uscita dell'autostrada A32 direzione Drubiaglio e SS24 è considerata da 

molti l'unica soluzione fattibile per ridurre il traffico sulla strada di collegamento tra la SS25 e la 

SS24 oggi chiamata impropriamente variante SS589, 

 

Considerato che ci sono molti progetti proposti sulla tipologia di innesto, 

 

Considerato che per la realizzazione dello svincolo direzione Drubiaglio su iniziativa del 

Comune di Avigliana è stato costituito un tavolo di lavoro con i Comuni Avigliana, Giaveno, 

Almese, Caselette per iniziative di coinvolgimento degli enti interessati a soddisfare le richieste di 

fabbisogno infrastrutturale e che a ciò va aggiunta la disponibilità di Sitaf a fornire la 

progettazione dello svincolo in direzione di Drubiaglio e che si valuteranno eventuali altre 

proposte realizzative da sottoporre agli enti e ai vari interlocutori, 

 

Si delibera di richiedere un incontro con ANAS e Provincia per concordare un progetto da 

poter sostenere nella sua realizzazione.” 

 

La registrazione audio/video  della seduta viene resa disponibile sul sito comunale, alla voce 

Consiglio Comunale on-line per il tempo previsto dalla Legge ed il testo integrale degli interventi 

sarà allegato a verbale successivamente dopo regolare trascrizione dai files di registrazione. 
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/ep 

 

 



Del che si è redatto il presente verbale. 

 

IL PRESIDENTE                                                      IL SEGRETARIO GENERALE  

F.to  SIMONI Lucio                                                                        F.to  Dott. SIGOT Livio 

 

 

        

  

 

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE 

 

 

Copia conforme all’originale, un estratto del quale sarà in pubblicazione all’Albo Pretorio virtuale on 

line del Comune per 15 giorni consecutivi dal ______________________________. 

 

Avigliana, lì 

                     IL SEGRETARIO GENERALE  

                                         Dott. SIGOT Livio 

 

      

 

 

ATTESTAZIONE DELLA PUBBLICAZIONE E DELL’ESECUTIVITA’ 
 

La presente deliberazione: 

 

� viene  

pubblicata all’Albo Pretorio virtuale on line del Comune per 15 giorni consecutivi 

a decorrere dal________________. 
ai sensi dell’art. 124 - comma 1 – T.U.E.L. D.lgs. n. 267/2000. 

 

� viene  

ripubblicata all’Albo Pretorio virtuale on line del Comune per 15 giorni 

consecutivi a decorrere dal________________. 
ai sensi dell’art.. 83 - comma 3 dello Statuto Comunale. 

 

� è divenuta esecutiva in data ___________________________  
  

 

� è stata dichiarata immediatamente eseguibile e quindi è diventata esecutiva a 

decorrere dalla data del presente verbale. 
 

 
   

Avigliana, lì _______________             
 

       IL SEGRETARIO GENERALE 

                                                                                                                         Dott. SIGOT Livio 

 


